

СТ А Н О В И Щ Е

О Т

Проф. д-р Мая Георгиева Аргирова, дм

Член на Научно жури, назначено със Заповед на изпълнителния директор № РД-26-2401/14.12.2023 г.

Относно: конкурс за заемане на академична длъжност „доцент“, област на Висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.1. Медицина, по научна специалност „Неврохирургия“, за нуждите на Клиника по Лицево-челюстна хирургия, УМБАЛСМ Н.И.Пирогов, обявен в „Държавен вестник“, бр.67/04.08.2023г.

В конкурса участва и е допуснат от комисия един кандидат : д-р Светослав Василев Славков, дм

Няма конфликт на интереси и не съм установила плагиатство в предоставените ми документи.

Биографични данни.

Д-р Светослав Славков е роден през 1970 г. в гр. Костенец. През 1996 г. завършва Факултета по дентална медицина на Медицински университет – гр. София, специалност „Стоматология“. През 2002 г. придобива права на специалист по „Орална хирургия“. През 2014 г. завършва с отличен успех и магистратура с професионална квалификация „магистър-лекар“. От 2007 г. е с права на специалист и по „Лицево-челюстна хирургия“.

От 2001 година д-р Славков работи в СБАЛ по ЛЧХ, ЕООД, София. От 2015 година е завеждащ лечебна дейност в специализираната болница и ръководи екип от 20 лекари. При вливането на СБАЛ по ЛЧХ в УМБАЛСМ Н.И.Пирогов продължава да извършва тази дейност като от 2022 г. до настоящия момент изпълнява длъжността „началник“ на Клиниката по лицево-челюстна хирургия.

Научно-изследователска работа.

В настоящият конкурс д-р Славков участва с 30 публикации, изключени са тези, които са вписани в НАЦИД по процедурата за присъждане на образователна и научна степен „доктор”, и една книга публикувана на базата на дисертационен труд. От тях 10 са публикувани в списания реферирани в световни бази данни, Web of Science, Scopus, а останалите 20 в издания реферирани в Националният референтен списък на НАЦИД. Според предоставената справка от ЦМБ, публикациите на д-р Славков му дават стойност на IF 6,2, а справката за цитиранията надхвърля многократно изискуемите точки по показател Д от минималните национални изисквания и таблицата с наукометричните критерии на УМБАЛСМ Н.И.Пирогов. Разпределението на точките по предоставените материали показва, че д-р Славков надхвърля необходимите точки за заемане на академична длъжност „доцент”:

Група от показатели	Съдържание	ДОЦЕНТ Минимален брой точки според националните изисквания	Изискуеми точки според изискванията на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов” ЕАД - гр. София	Налични точки съгласно предоставените наукометрични данни на кандидата
А	Показател 1	50	50	50
Б	Показател 2	-	-	-
В	Показатели 3 или 4	100	100	133
Г	Сума от показателите от 5 до 9	200 (160 за ПН 7.6)	250	252,56
Д	Сума от показателите от 10 до 12	50	50	60
Е	Сума от показателите от 13 до края	-	-	200
Ж	IF (касае само изискванията на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов”)	-	5	6,2

Научни приноси.

Научните приноси на представените в конкурса материали обхващат изключително разнообразни познания, умения и диагностично-лечебни преценки в областта на лицево-челюстната и оралната хирургия. Изложени са проучвания, засягащи в дълбочина болестите в лицево-челюстна и шийната област и специфични хирургични заболявания на устната кухина и околните тъкани. На базата на над 28 години професионален опит са проучени лицево-челюстната онкология и травматология, заболявания на „Вария“, лицево-челюстна пластично-възстановителна, реконструктивна и ортогнатична хирургия (вродени и придобити дефекти). Оперативни интервенции са извършени както в планов, така и в спешен порядък чрез нови лечебни подходи и разширен анализ на диагностичните методи и постоперативния контрол и грижи. Научните интереси на д-р Светослав Славков засягат и сферата на съвременните дигитални технологии, триизмерно моделиране и принтиране, съвременните концепции в хирургичния контрол на злокачествените заболявания на дълбоките зони на устната кухина и фаринкса. Той притежава умения да работи със специализирани софтуери и апаратура и за двете специалности.

Д-р Славков има и приноси в преподаването, като ръководи специализанти и по двете специалности, „Лицево-челюстна хирургия“ и „Орална хирургия“, включен е със заповед на Ректора в комисиите, провеждащи колоквиуми по техните програми, отделно ръководи практически стажове на студенти. Д-р Славков извършва и редакторска дейност към сп. „Спешна медицина“ и организира колегиуми по специфични случаи от практиката на клиниката.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Поради гореизложеното смятам, че д-р Светослав Василев Славков напълно отговаря на изискванията за заемане на академична длъжност „доцент“ по научна специалност „Неврохирургия“ в конкурс обявен за нуждите на Клиника по лицево-челюстна хирургия на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов“ ЕАД – гр. София. Той впечатлява не само с качествата си на утвърден клиницист, познат и търсен от цялата страна, но и с богатата си и разнородна научна продукция, с която прави достъпни знанията си натрупани чрез сериозната си професионална практика. Всички изисквания по провеждане на процедура за заемане на академична длъжност „доцент“ на Закона за развитие на академичния на Република България, Правилника за неговото прилагане и

„Правилника за развитието на академичния състав на „УМБАЛСМ Н.И.Пирогов“ са спазени. Няма установени данни за плагиатство.

Цялостната оценка на кандидата ми дава право, без колебания, да дам своя положителен вот и да предложи на уважаемото жури да гласува положително за заемане от д-р Светослав Славков, дм на академична длъжност „доцент“ по научна специалност „Неврохирургия“.

Гр. София

проф. д-р Мая Аргирова, дм

08.01.2024 г.